



主編：李秉信
第三百三十三期
2019年2月2日
聯絡電話：562-900-5199

向道網
www.ifindtao.com



本版面為付費社區宣傳，內容與本報無關。

很少人知道，觀察一個人與生俱來業力的深淺，可以從望形體，得到一個宏觀的概念。如果你是一個有福報的人，不管在形體上是胖還是瘦，總是讓人覺得，在身體的比例上配合適宜，舉止優雅。如果這個人的現世報發作，不管他再怎麼姣好的身材，也總是會讓人有瑕疵的味道。筆者會在以下的文字當中當

中，這一個深入的分析。

自古以來，觀察當事人人相學的學問，如同雨後春筍，百家爭鳴。其實，說穿了，那只是一個判斷累世業力的信息準則。對於主管挑選牢靠的跟隨者，男婚女嫁挑選白首偕老的對象，單憑只靠今生的努力，未免還顯得不夠。能夠看透當事人累世根器，做出適合的選擇，才是一個有智慧的選擇者。望形體是個做挑選很重要的根據。

他的看法，不但既望人體的宏觀外貌，包括身體的強弱胖瘦，體型特徵、軀幹四肢、皮肉筋骨等等。這個道理是很簡單的，人的形體組織內合五臟，故望形體可以測知內臟精氣的盛衰。內盛則外強，內衰則外弱。人的形體有壯、弱、肥、瘦之分。凡累世有福報者，常常會表現出形體強壯者，多表現為骨骼粗大，胸廓寬厚、肌肉強健、皮膚潤澤。

透過初步的形體觀察，從他的外貌，就可以一眼看透，當事人身體機能的運作。從他舉手投足的穩健，可以反映臟

腑精氣充實。就算是業力現前，雖然有病，但正氣尚充，預後多佳。同樣的，如果這個人累世業報沉重，常常會表現出在體弱多病的健康狀態上。凡形體衰弱者，多表現為骨骼細小，胸廓狹窄、肌肉消瘦，皮膚乾澀，反映臟腑精氣不足，體弱易病，若病則預後較差。

我們可以把這樣的觀察，說的更細緻一點。凡是累世的業力，屬於糾纏不清，無法做清楚交代的當事人，常常在形體上表現為肥而食少。累世業力糾纏更深者，在臨床上的疾病表現為形盛氣虛，多膚白無華，少氣乏力，精神不振。這類病人還常因陽虛水濕不化，而聚濕生痰，故有“肥人多濕”之說。在身體上，或多或少，都會呈現出有脂肪瘤的傾向。

當事人如果有未完成的心願，或者對人不起，在內心的最深處耿耿於懷。甚至在追逐累世的伴侶或親人，常常會表現出如瘦而食少為脾胃虛弱。形體消瘦，皮膚乾燥不榮，並常伴有兩颧發紅，潮熱盜汗，五心煩熱等症者，多屬陰血不足，內有虛火之證，故又有

“瘦人多火”之說。其嚴重者，消瘦若達到“大肉脫失”的程度，臥床不起，則是臟腑精氣衰竭的危象。

在這麼多年筆者問事的過程當中，常常會望姿態，來判斷當事人，在當下是否業力現前。若是一個有福報的人，正常的姿態是舒適自然，運動自如，反應敏捷，行住坐臥各隨所願，皆得其中。若是在現世報，尤其是在疾病中，由於陰陽氣血的盛衰，姿態也隨之出現異常變化，不同的疾病產生不同的病態。望姿態，主要是觀察病人的動靜姿態、異常動作及與疾病有關的體位變化。

舉個例子來說，如病人臉、面、唇、指（趾）不時顫動，在外感病中，多是發瘙的預兆；很多時候，筆者都會大膽的判斷，這是有靈障的初步表現。靈障的克應，常常會出現在內傷雜病中，多是血虛陰虧，經脈失養。四肢抽搐或拘攣，項背強直，角弓反張，屬於癇病，常見於肝風內動之熱極生風、小兒高熱驚厥、溫病熱入營血、也常見於氣血不足筋脈失養。

此外，若是被累世累劫的冤親債主找上門來，當事人常常會有癟證、破傷風、狂犬病等的發作，亦致動風發瘧。戰栗常見於瘧疾發作，或外感邪正相爭欲作戰汗之兆。手足軟弱無力，行動不便而無痛感，是為癟證。關節腫大或痛，以致肢體行動困難，是為瘡證。四肢不用，麻木不仁，或拘攣，或痿軟，皆為癱瘓。若卒然昏倒，而呼吸自續，多為癱瘓。

另外一種業力現前的特徵，就是業報常常會以痛證，來沒日沒夜折磨當事人。在臨床的案例中，常常會看到當事人有特殊姿態。以手護腹，行則前傾，彎腰屈背，多為腹痛。以手護腰，腰背板直，轉動艱難，不得俯仰，多為腰痛；行走之際，突然停步，以手護心，不敢行動，多為真心痛。蹙額捧頭，多為頭痛。而這樣的疼痛，如影隨形的跟隨著他，從來沒有緩解的時候。

若是當事人，在上輩子做了許多對不起人的傷心事。在臨床上，常常可以發現，如病人畏縮多衣，必惡寒喜暖，非表寒即裡寒；病人欲微揭衣被，則知其惡熱喜冷，非表熱即裡熱。伏首畏光，多為目疾；仰首喜光，多為熱病，陽證多欲飲，欲得見人；陰證則欲得溫，欲閉戶獨處，惡聞人聲。這種在不意識，把自己和外界環境封閉的舉止行為，常常是當事人背負沉重業力殼的信息。

另外一種業力的觀察，是讓人唏噓不已的。舉個例子來說，從坐形來看，坐而喜伏，多為肺虛少氣；坐而喜仰，多屬肺實氣逆；但坐不得臥，臥則氣逆，多為咳喘肺脹，或為水飲停於胸腹。但臥不耐坐，坐則神疲或昏眩，多為氣血雙虧或脫血奪氣。坐而不欲起者，多為陽氣虛。坐臥不安是煩躁之徵，或腹滿脹痛之故。也就是這些病痛，如影隨形的跟著當事人一輩子。

這些訊號，代表著當事人的業報，在今生已經有所反應，需要認真的面對。否則，欲知前世因，就見今生果，是這些人一生最好的寫照。

向道網www.IFindTao.com 我找到了

**掬水聞香，清淨無染覺察力系列，意識合一系
列，合靈的力量，易經講義，易經心法開講等
文章及易道心法初級班開課內容都已登錄在向
道網 www.IFindTao.com 歡迎上網查詢**

紫微斗數第二系列星系系統格局及敏感組合

李秉信老師授課

開課日期：3月30日(星期六)
下午4:00-6:00歡迎插班
本次課程重點：紫微斗數第二
系列星系系統格局及
敏感組合開課簡介
地點：崇華堂道德會
1417 New Ave., Alhambra
洽詢電話：626-308-1417
626-409-8108
粵語：626-991-2994

種子意識系列 之四十三

光照成為的臣服

李秉信

說來，你都不相信。主在他身上做主的我們，是沒有法子用道理講。更不用說，要用道理來分別，甚麼是出乎自己的，甚麼是出乎主的，甚麼是出乎肉體的，甚麼是出乎聖靈的，甚麼是出乎血氣的，甚麼是出乎主恩典的，甚麼是我外面的人作的，甚麼是我裡面的人作的。那個味道就像是，把整張單子細細的去寫，細細的去背，你還是不清楚，如何去做分別。

筆者常常聽到一些弟兄姊妹禱告，說這樣的賜福，是來自主的。那樣的保佑，是主的祝福。其實，很弔詭的是，這些弟兄姊妹，竟然都還能夠分得清楚。

當你還能夠分得清楚的時候，自己還是在的。很多時候，就算你在心中有

警醒，會深深反省自己的一舉一動。但是，很無奈的，在下意識裡，你還是那樣去作，還是按照你與生俱來的習氣，一氣呵成完成，下意識裡等你完成的動作。

說的更明白一點，你還是沒有法子除去你那個外面的人，那些東西一直在你身上，你沒有法子脫離。你真的沒有辦法靠你自己的力量，做任何的修正。筆者常常看到這樣的人，能說肉體是不應該有的，血氣是不應該有的；你能談笑風生的說肉體是這樣，肉體是那樣，血氣是這樣，血氣是那樣；但是，這並不

能叫你得著拯救。拯救不是從這裡來，拯救乃是從神的光而來。

神的光就是這麼照你一下，你就看見，原來那麼多的拒絕肉體，也就是肉體，原來那麼多的批評血氣，也就是血氣。任何一切你還說的出來，都還是在你自己當中。而真正的奧秘是，主把你心中的思念顯露出來，主也把你心中的存心顯露出來，你看見你心裡實在的存心，你看見你心裡實在的存心。

在神的光之下，你不由分說的就倒下來說，『主阿！現在我知道這就是我外面的人的東西。』弟兄姊妹們，只有這個光能分開我們外面的人。外面的人

的分開，不是從我們的拒絕來的，也不是在乎我們勉強的說我不要牠，連這個不要也靠不住。那樣的味道，似乎有一點成為的臣服。我們可以把這樣的味道，說的更深刻一點，叫做成為神光裡的臣服。

多少時候，連我們的認罪也都是不乾淨的，我們認罪的眼淚，還需要灑在血裡去洗。人會愚昧的想，我頭腦裡所曉得的就是我所有的，但是，神不是這樣看。

神說，我的話是活的，我的話是會產生功效的。我的話是最快最利的，我的話來到人身上的時候，能把靈與魂分開，像兩刃的劍一樣能把骨節與骨髓分開。

怎麼分呢？就是把你的存心顯露出來，把你的思念顯露出來。沒有多少人

認識自己的心！弟兄姊妹們，只有在光底下的人纔認識自己的心。不在光底下，沒有人認識自己的心，連一個也沒有！

我們完全不認識自己的心。只有神的話來的時候，我們纔看見，原來我一切都是為著自己，都是為著滿足我自己，都是為著榮耀我自己。

任何一個，只憑著自己能夠分割的念頭，都是為著自己尋求，我是要抬高我自己的地位，我是盼望建造我的自己。我們可以這樣斬釘截鐵的說，光來的時候，自己就露出來了！自己就顯明瞭，你就在神面前仆倒下來了。怎樣纔是啟示？我們要看見到甚麼地步，纔叫作得著啟示？這就是用一句話來說，光的標準就是神的標準，啟示就是叫我們在神的標準之下有所看見。萬物在祂面前都是赤露敞開的，沒有一樣是能遮蓋的。』

在這裡，主給我們看見：到底祂用光照亮我們，把我們的思念和存心都分辨出來，有甚麼標準？怎樣纔叫作聖靈的啟示？我們要看見到甚麼地步，纔叫作得著啟示？這就是用一句話來說，光的標準就是神的標準，啟示就是叫我們在神的標準之下有所看見。萬物在祂面前都是赤露敞開的，沒有一樣是能遮蓋的。

你可以做再多自以為是的修行，那些都是遮蓋而已。一切的遮蓋，都不過是遮蓋自己的眼睛，不能遮蓋主的眼睛。啟示就是神開我們的眼睛，叫我們認識我們的存心，認識我們裡面最深處的思念，像祂認識我們一樣。我們在祂面前是如何的赤露敞開，得到啟示以後，我們在自己面前也是如此的赤露敞開。

我們在祂面前是如何的顯然，得到啟示以後，我們在自己面前也是如此的顯然。這就叫作啟示。啟示就是我們看見主所看見的。如果神憐憫我們，稍微給我們看見一點祂認識我們一樣。我們在祂面前是如何的赤露敞開，得到啟示以後，我們在自己面前也是如此的赤露敞開。

我們在祂面前是如此的顯然，得到啟示以後，我們在自己面前也是如此的顯然。這就叫作啟示。啟示就是我們看見主所看見的。如果神憐憫我們，稍微給我們看見一點祂認識我們一樣。我們在祂面前是如何的赤露敞開，得到啟示以後，我們在自己面前也是如此的赤露敞開。

但是如果啟示，這個問題就非常簡單。神祇要將你的心意顯露，神祇要給你自己的存心給你看一下，你的靈與魂就分開了。甚麼時候你能辨明你心中的思念和存心，甚麼時候你也就能分開靈與魂了。如果你要作一個有用的人，遲早你總得讓這個光照亮你。

也只有這個光臨到你的時候，你纔能得著主的審判。你受了審判，就能仰起頭來說，『神阿，我完全靠不住，連我責備自己的時候都不行，連我認罪的時候認甚麼罪都不知道，只有在光中纔知道。』你沒有得著光照的時候，你信誓旦旦的說你自己是罪人，但是你一點沒有罪人的感覺；那還是原來的你罷了。

易經句解第五十七講 旅無所容隨風受之以巽

李秉信

1. 隨風巽，上下卦皆為巽風，若和風相隨也，上卦如君子之德風，下卦如下民謙遜相從，上卦德風以申命，下卦效法以行事，德風而偃革，故象曰「隨風巽，君子以申命行事」。

2. 序卦傳云「旅而無所容，故受之以巽，巽者，入也」；初六、六四居處於上下卦之下，委曲伏隨順於剛陽，是謙遜而柔從，不求高遠，不復僱僯，此為權宜而非目的，明哲保身也，故卦云「巽，小亨，利有攸往」。

3. 旅居寡親少助，不得不遜順，不能有太多的自主，故只能求「小亨」；且巽風有伏入之性，風行變化無孔不入，若智者時時調整自己，適應環境的變化，能以屈伸，是謂大丈夫。

4. 初六以柔處卑，六四柔居君側，當知進其所宜，退其所不宜，故巽者，進退也、慎遷也；也因處卑柔，六四當聽順大人（九五），初六當聽順君子（九二），謙順容人，扭轉不利逆境，故象云「柔皆順乎剛，是以小亨，利有攸往，利見大人」。

5. 巽順委曲，非訶諛奉承而失居位，初六、六四雖卑微以屈，但居正位，不失其正，所順者也剛中而志正，故象云「剛巽乎中正，而志行」，如是者才有上行下效，德風偃革之氣象。

6. 巽卦，順世可也，上巽。下巽，隨風巽。為八純卦之一。巽，順也，入也，一陰居二陽之下，兩風相重，故稱之為隨風。旅既無所

容，故繼之以巽。巽，入也。風無孔不入。

7. 本卦以六四爻為主。風既相隨，自然順暢流通。故善旅者，無入而不自得。若不隨順，則無容身之處。

8. 君子觀此卦象，隨風相繼以順，故高瞻遠矚之君子，如胡適之先生，舉古人之言：「祇開風氣不為散佈，風氣之開，只在少數人，而散佈號令者，所謂雷厲風行。」

9. 本卦初爻，四爻，皆以陰上承二陽必須具有柔？謙虛之美德，方能容物，方能成事，眾皆歸之。物皆興之。

10. 巽又義為變更，更化更除，舊制以化新。變除流弊，以更新。故未更之先，風示更革之義理，而後施行之。此所以能「推陳出新」如能克見功效。

11. 巽小亨，利有攸往，利見大人。本卦斷辭謂，重巽是先而再重，申曉諭命令。陽居九五君位，乃因處卑柔位，雖志得以施行，而以謙柔處諭示，故無往而不利。

12. 君中正施令則民，亦順從之，剛柔皆能順，此本卦之所以稱之為重巽。故世人以「順風」祝禱。

13. 象曰：隨風巽，君子以申命行事。大象謂重巽，乃風隨風，行政事，君子須三令五申在先，然後施行。否則不教而殺非仁者所應為。